

別讓冠軍再失之交臂

不再當「怕死鬼」 吳明月拚出去了

（本報東京記者張光斗廿九日電）「我想贏都想死了！」

廿八日得到了今年球季第一個冠軍的吳明月，自球場返回東京住所後，依然掩不住興奮的情緒，她的興奮高昂，與下午獲勝時淚眼模糊，激動得說不出話來相比，又屬於快樂的另一種境地。

「今年球季沒剩下多久了，再不拚命怎麼可以？」

「第三天比賽的前九洞，我的推桿老是輕了些，一下子落後阿玉有三桿之多；我告訴自己，如果不拚一點，又要輸了，我罵自己，怎麼可以當『怕死鬼』，有什麼好怕的！趕快快住氣才行！」

「加洞賽自然是緊張極了！阿玉的球進了沙坑，我的球也沒有上果嶺；可是她是下坡球，所以補桿時，球跑得比較遠；我的球落的地方，剛好是阿玉上一洞打到的位置，我特別注意了打的方法，所以才能幸運的把球打到洞口附近……」

「其實阿玉真的打得很好，我再告訴自己，不用怕她，不能聽小，要勇敢的面對現實……」

兩週前的日本女子公開賽，吳明月功虧一簣，在最後一洞失誤，將冠軍讓給森口，得了第二名；那次的失敗，令吳明月痛心疾首；她並不是在意獎金的多寡差距，而是這個比賽是今年球季的重頭戲，若是獲勝，在意義上不同；不過，因為得了第二名（依照規定，要得到該比賽廿五名內，才能參加九月後的所有比賽），吳明月往後的比賽都能出場了。

日本女子公開賽，吳明月之所以最後一洞大意失常，是因為沒有看排名榜單，根本就不知情如何，是領先，或是落後，以致精神不集中所致；受了這次教訓後，吳明月已經養成習慣，一定要知道賽況的進行，那才是知己知彼；她說，只需抬頭就看得到的「軍情」，自己卻荒唐得不予重視，實在不該。

總獎金額已經突破一千萬日幣的吳明月，冀望自己能夠繼續有佳績出現；假如今年球季結束時，總獎金排名能在廿五名內，明年的比賽參加權便沒有問題。

獲得冠軍的布萊克邁的二百七十一桿落後十一桿，獲得一千四百六十一美元獎金。

冠軍布萊克邁獲得十萬零八千美元獎金。

美哈特福高球賽

陳志忠表現平平

【中央社康涅狄格州克隆威爾二十一日美聯電】

中華民國高球選手陳志忠，在總獎金六十萬美元的哈特福公開賽四天比賽的總成績為二百八十二桿，比

田徑經緯



這六、七年來的男子中長跑，幾乎盡是英國人的天下，在天王巨星柯伊（Selwyn Cooat）及歐維特（Gave Ooett）才過了巔峰，便出現了後起之秀克蘭（Gave Crain），構成了威震四方的「三劍客」。

一九八〇年的莫斯科奧運，當柯伊與歐維特在男子八百公尺及一千五百公尺展開他們的「世紀對決」時，還不滿二十歲的克蘭，也在二千五百公尺跑進了決賽，雖未列名，卻已斬露了他的潛力。

克蘭在柯伊與歐維特巨大的陰影下默默地成長，一九八二年，當柯伊與歐維特都受傷的情況下，他順勢脫穎而出，先後贏得英國錦標賽、歐洲錦標賽及大英國協運動會的一千五百公尺冠軍，那一年他的一千公尺二分十五秒二為世界第一傑，一千五百公尺三分三十三秒六六為世界第二傑，一英里三分四十九秒九二世界第六，已卓然自成一家。

他生於一九六〇年十月十四日，身高一八六公分，體重六十九公斤，一頭鬚而濃密的金髮，一張娃娃臉，和清逸的柯伊、性格的歐維特，各有各的特色。八三年克蘭全年比賽勢

如破竹，十戰全勝，其中尤其以赫爾辛基的世界錦標賽冠軍更使他名噪一時。這一年他的二千五百公尺最佳成績三分三十一秒六六，年度世界第三。

錄紀破連蘭克·當可不銳鞘出劍寶

場徑離距中掃橫客劍三國英

娟美呂 者記報本

男子一英里世界紀錄演進

成績	姓名	國籍	時間	地點
4:01.4	哈格	瑞典	1945-7-17	莫爾
3:59.4	班尼斯特	英國	1954-5-6	摩津
3:58.0	蘭蒂	澳洲	1954-6-21	庫敦
3:57.2	艾伯森	英國	1957-7-19	倫敦
3:54.5	伊里歐特	澳洲	1958-8-6	都華
3:54.4	史奈	紐西蘭	1962-1-27	華奧
3:54.1	史奈	紐西蘭	1964-11-17	瑞斯
3:53.6	賈雷	法國	1965-6-6	柏林
3:51.3	雷恩	美國	1966-7-17	柏林
3:51.1	雷恩	美國	1967-6-23	貝克斯
3:51.0	貝伊	亞美尼亞	1975-5-17	莫斯科
3:49.4	柯伊	英國	1975-8-12	哥倫
3:49.0	柯伊	英國	1979-7-17	奧斯
3:48.8	維特	英國	1980-7-1	奧斯
3:48.53	柯伊	英國	1981-8-19	蘇黎
3:48.40	柯伊	英國	1981-8-26	科林
3:47.33	柯伊	英國	1981-8-28	布魯
3:46.30	柯伊	英國	1985-7-27	奧斯

去年克蘭依然保持優佳水準，一千五百公尺以三分三十三秒二居世界第三位，一千公尺二分十五秒九八，一英里三分四十九秒六五均為世界第二傑。奧運會他奪得的呼聲很高，但結果輸給經驗老到的柯伊，以些微之差，贏得一千五百公尺銀牌。

去年九月克蘭於比賽中受傷，因此這個越野季及田徑季初期，他的成績未見突出，但一直漸入佳境，雖然如此，在十一月內連破兩位前輩保持的一千五百公尺及一英里世界紀錄，克蘭自己未嘗不覺得驚喜萬分。

柯伊與歐維特依然銳勇善戰，克蘭又已迎頭趕上，英國的中距離三劍客，真可說是「鐵三角」。